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Αδριανούπολη, 17 Ιουλίου 2025 
                                                                                                                                          ΑΣ 339    

 
 

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η  
 

Το Προξενείο της Ελλάδος στην Αδριανούπολη προκηρύσσει μία (1) θέση Φύλακα-
Θυρωρού πλήρους απασχόλησης με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου, ορισμένου χρόνου, διετούς 
διάρκειας, με μηνιαία αντιμισθία 1.200 ευρώ (μικτά). 
 
Απαιτούμενα προσόντα: 
α) να είναι μόνιμος κάτοικος Τουρκίας, 
β) να έχει συμπληρώσει το 21ο έτος ηλικίας και να μην έχει υπερβεί το 60ο,  
γ) να έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή να έχει απαλλαγεί νόμιμα από αυτές 
(για άνδρες υποψήφιους), 
δ) να κατέχει απολυτήριο Λυκείου - Πτυχίο Ιδρύματος τριτοβάθμιας εκπαίδευσης θα θεωρηθεί 
πρόσθετο προσόν, 
ε) να διαθέτει πολύ καλή γνώση της τουρκικής και της ελληνικής γλώσσας, 
στ΄) η καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας θα θεωρηθεί ως πρόσθετο προσόν, 
ζ) να χειρίζεται ικανοποιητικά ηλεκτρονικούς υπολογιστές (internet, office suite, κ.α.) 
η) να είναι κάτοχος άδειας οδήγησης (Κατηγορία Β) και να διαθέτει με επάρκεια τη σχετική 
δεξιότητα, 
ι) να διαθέτει λευκό ποινικό μητρώο, 
ια) να διαθέτει οργανωτικές ικανότητες, προσηνή χαρακτήρα, εχεμύθεια, ομαδικό πνεύμα, 
συνέπεια και εργατικότητα, 
ιβ) προηγούμενη επαγγελματική εμπειρία σε διπλωματική Αρχή θα αξιολογηθεί θετικά. 
 
Μεταξύ των προβλεπόμενων καθηκόντων, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (Δευτέρα με 
Παρασκευή 09:00 - 17:00) είναι η φύλαξη του χώρου και του κτηρίου της Αρχής, ο έλεγχος 
της εισόδου και εξόδου των επισκεπτών, η καθημερινή επαφή και επικοινωνία με το κοινό και 
με τις τουρκικές Αρχές, η τηλεφωνική εξυπηρέτηση εισερχομένων κλήσεων, η διαχείριση της 
έντυπης αλληλογραφίας, η επιμέλεια συντήρησης κτηριακών υποδομών, η φροντίδα του 
κήπου, κάθε είδους εξωτερική εργασία συναφής προς τα καθήκοντα της θέσης. Επίσης, η 
συνδρομή του Τμήματος Θεωρήσεων, σε περίπτωση που κρίνεται απαραίτητο. 
 
Εφόσον ο/η προσλαμβανόμενος/η έχει την ελληνική ιθαγένεια, μπορεί να υπαχθεί στην 
ελληνική νομοθεσία περί κοινωνικών ασφαλίσεων (ΕΦΚΑ) ή σε επιτόπιο ασφαλιστικό φορέα, 
ενώ σε περίπτωση αλλοδαπών πολιτών, το ασφαλιστικό καθεστώς τους διέπεται από την 
επιτόπια νομοθεσία (SGK). Οι εργοδοτικές ασφαλιστικές εισφορές βαρύνουν, σε κάθε 
περίπτωση, το Ελληνικό Δημόσιο. 
 
Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να αποστείλουν επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος 
συνοδευόμενη απαραίτητα από τα εξής δικαιολογητικά σε μορφή pdf: α) βιογραφικό 
σημείωμα με πρόσφατη φωτογραφία, β) αντίγραφο ταυτότητας ή διαβατηρίου, γ) αντίγραφο 
απολυτηρίου Λυκείου - Πτυχίου Ιδρύματος τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, δ) αντίγραφο άδειας 
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οδήγησης και ε)  απόσπασμα λευκού ποινικού μητρώου. Ο σχετικός φάκελος θα πρέπει να 
υποβληθεί με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στην ηλ. διεύθυνση του Προξενείου: 
grcon.adr@mfa.gr. Ως θέμα πρέπει να αναφέρεται: «Εκδήλωση ενδιαφέροντος για τη θέση 
φύλακα-θυρωρού». 
 
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων ορίζεται η Παρασκευή 1 Αυγούστου 2025 και 
ώρα 10:00 π.μ. 
 
Οι υποψήφιοι που θα πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα, θα ειδοποιηθούν το συντομότερο 
τηλεφωνικά για να προσέλθουν για συνέντευξη στο Προξενείο. 
 
Η παρούσα αναρτάται στους πίνακες ανακοινώσεων του Προξενείου και δημοσιεύεται στην 
ιστοσελίδα της Αρχής. 
 
Εκ του Προξενείου 
 


